
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Το βραβείο αναγνωρίζει τη νέα σχεδιαστική ταυτότητα της μάρκας, την 
καινοτομία και την έμφαση σε λύσεις με επίκεντρο τον χειριστή.

 

Η New Holland έλαβε το βραβείο Red Dot Design Award για το τρακτέρ T7 
Standard Wheelbase, μία από τις πιο αναγνωρισμένες διεθνώς διακρίσεις 
στον σχεδιασμό προϊόντων. Η κριτική επιτροπή επαίνεσε τον ολιστικό 
επανασχεδιασμό του τρακτέρ, ο οποίος συνδυάζει αρμονικά το στυλ, τη 
λειτουργικότητα και την προηγμένη τεχνολογία στην ιδιαίτερα ανταγωνιστική 
κατηγορία των 180–225 ίππων.

 
 

Το Red Dot Design Award που ιδρύθηκε το 1955, είναι διεθνώς 
αναγνωρισμένο ως σημείο αναφοράς για εξαιρετική ποιότητα σχεδιασμού. 
Κάθε χρόνο, μια ανεξάρτητη επιτροπή διεθνών ειδικών στον σχεδιασμό 
αξιολογεί χιλιάδες προϊόντα με βάση κριτήρια όπως η καινοτομία, η 
λειτουργικότητα, η εργονομία, η ανθεκτικότητα και η αισθητική. Η κατάκτηση 



 
 

 

 

ενός Red Dot αποτελεί ένδειξη αριστείας όχι μόνο στη μορφή, αλλά και στον 
στοχευμένο, λειτουργικό βιομηχανικό σχεδιασμό. 
 
Το T7 Standard Wheelbase ξεχωρίζει για την πλήρως ανανεωμένη 
σχεδιαστική του ταυτότητα, η οποία αντικατοπτρίζει τη στρατηγική εστίαση 
της New Holland στον σχεδιασμό ως βασικό παράγοντα διαφοροποίησης και 
κινητήριας δύναμης για τους πελάτες. 
 
Οι συμπαγείς του 
διαστάσεις, η πιο 
δυναμική του 
εμφάνιση και τα 
προσεκτικά 
ενσωματωμένα 
λειτουργικά στοιχεία 
προσφέρουν 
βελτιωμένη ορατότητα, 
ευελιξία και άνεση για 
τον χειριστή, ενώ 
παράλληλα ενισχύουν 
την σύγχρονη 
δυναμική του εικόνα. 
 
Το τρακτέρ παρουσιάζει επίσης για πρώτη φορά το νέο χρώμα Dynamic Blue 
της New Holland, το οποίο θα εισαχθεί σταδιακά σε όλη τη γκάμα προϊόντων 
της, υπογραμμίζοντας τη δέσμευση της μάρκας για μια ξεχωριστή και συνεπή 
σχεδιαστική ταυτότητα. Λεπτομέρειες σχεδίασης, όπως το νέο σχήμα του 
καπό, η ενσωματωμένη πρόσβαση στην καμπίνα, ο φωτισμός LED και ο 
εκλεπτυσμένος σχεδιασμός του πίσω μέρους, συνδυάζουν την αισθητική με 
πρακτικά οφέλη για τις καθημερινές αγροτικές εργασίες. 
 
«Κατά τον σχεδιασμό του T7 Standard Wheelbase, στόχος μας ήταν να του 
δώσουμε μια δυναμική και άμεσα αναγνωρίσιμη παρουσία που να 
αντικατοπτρίζει τόσο τη δύναμη όσο και την ακρίβεια», δηλώνει ο Alessio 
Cadalora, σχεδιαστής στην CNH. «Βασιστήκαμε στη σχεδιαστική φιλοσοφία 
“connective flow”, που παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στις 
θεριζοαλωνιστικές μας, μεταφέροντας ρευστές, κυματοειδείς γραμμές στους 
όγκους και τις επιφάνειες του τρακτέρ. Καθώς η σχεδίαση προχωρά προς το 
μπροστινό μέρος, αυτές οι γραμμές γίνονται πιο έντονες και δυναμικές, 
εκφράζοντας ενέργεια, έλεγχο και τεχνολογική αυτοπεποίθηση. Το 
αποτέλεσμα είναι ένας τολμηρός, σύγχρονος σχεδιασμός με ξεκάθαρο σκοπό 
και ακρίβεια, που παραμένει αναμφισβήτητα New Holland».  Πέρα από την 



 
 

 

 

εμφάνιση, το T7 Standard 
Wheelbase ενσωματώνει τον 
σχεδιασμό με λύσεις που 
ενισχύουν την απόδοση: νέο 
εμπρόσθιο άξονα που βελτιώνει 
την οδηγική άνεση και μειώνει την 
ακτίνα στροφής, ανασχεδιασμένη 
καμπίνα Horizon™ με εύχρηστο 
υποβραχιόνιο SideWinder™, 
καθώς και κιβώτια ταχυτήτων που 
προσφέρουν κορυφαία 
αποδοτικότητα στην κατηγορία, 
συμπεριλαμβανομένου του T7.225 Dynamic Command™, το οποίο πέτυχε 
κορυφαία επίδοση κατανάλωσης καυσίμου στη δοκιμή DLG PowerMix. 
 
Αυτό το βραβείο ενισχύει ακόμη περισσότερο τη μακροχρόνια σχέση της New 
Holland με το Red Dot Design Award, το οποίο έχει τιμήσει τη μάρκα πολλές 
φορές για την ικανότητά της να συνδυάζει την καινοτομία, τη χρηστικότητα και 
τη χαρακτηριστική σχεδιαστική ταυτότητα στον αγροτικό μηχανολογικό 
εξοπλισμό. 
 
Η διάκριση αυτή αντικατοπτρίζει μια σχεδιαστική προσέγγιση που 
διαμορφώνεται με βάση τους ανθρώπους που χρησιμοποιούν καθημερινά τα 
μηχανήματα της New Holland. Πέρα από την αισθητική, ο σχεδιασμός 
αποτελεί στρατηγικό στοιχείο που βοηθά τους αγρότες να εργάζονται πιο 
αποδοτικά, πιο βιώσιμα και πιο άνετα. 
 
 

Στην Ελλάδα η NEW HOLLAND εκπροσωπείται, διανέμεται και υποστηρίζεται 
από την P. J. Condellis S.A. (210 3408800), www.pjc.gr.  
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